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6 Οκτωβρίου 2021  

 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας με τον Πρόεδρο του Δημοκρατικού 

Κόμματος για την ίδρυση του Υφυπουργείου Πολιτισμού 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, στο πλαίσιο των διαβουλεύσεων που πραγματοποιεί με τα 

πολιτικά κόμματα για συζήτηση του θέματος της ίδρυσης Υφυπουργείου 

Πολιτισμού, είχε σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο του Δημοκρατικού 

Κόμματος κ. Νικόλα Παπαδόπουλο. 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο κ. Πρόδρομου σε δηλώσεις στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Στο πλαίσιο των διαβουλεύσεων και των επαφών 

με τις πολιτικές δυνάμεις για το νομοσχέδιο για την ίδρυση και λειτουργία 

Υφυπουργείου Πολιτισμού που βρίσκεται αυτή τη στιγμή ενώπιον της 

Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού είχα σήμερα την ευκαιρία 

να συναντηθώ με τον Πρόεδρο του Δημοκρατικού Κόμματος κ. Νικόλα 

Παπαδόπουλο και τους συνεργάτες του.  

 

Ευχαριστώ τον κ. Παπαδόπουλο για τη συνομιλία και τη συνεργασία που 

είχαμε. Η σημερινή συζήτηση είναι η δεύτερη μετά την προκαταρκτική που είχε 

γίνει πριν από περίπου ένα χρόνο. Τώρα, είμαστε σε θέση να συζητάμε ένα 

νομοσχέδιο, το οποίο έχει τύχει νομοτεχνικής επεξεργασίας από τη Νομική 

Υπηρεσία, έχει εγκριθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο και εναπόκειται πλέον 

στη Βουλή για πάρει τις τελικές αποφάσεις.  

 

Η δημιουργία Υφυπουργείου Πολιτισμού θα είναι ένα μεγάλο βήμα μπροστά. 

Μπορεί με την ίδρυση του Υφυπουργείου να μην αλλάξουν όλα, όμως θα 
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δώσουμε την ευκαιρία να υπάρχει μια δομή διακυβέρνησης, ένας πολιτειακός 

θεσμός, ένα ξεχωριστό Υφυπουργείο που θα αφοσιωθεί στον πολιτισμό.  

 

Η χώρα μας είναι πλούσια σε πολιτισμό τόσο με την πολιτιστική κληρονομιά 

που πάει χιλιάδες χρόνια πίσω όσο και με τη σύγχρονη πολιτιστική δημιουργία, 

αλλά και με καινοτομίες. Είναι λοιπόν σκόπιμο να διατηρήσουμε, να 

προστατεύσουμε και να αξιοποιήσουμε την πολιτιστική κληρονομιά, αλλά και 

να δώσουμε τις ευκαιρίες στους συγχρόνους δημιουργούς με τη στήριξη που 

μπορεί να έρθει από την Πολιτεία, μέσα από μια πιο συγκροτημένη πολιτική για 

τον πολιτισμό, και μια τέτοια πολιτική θα είναι το έργο του Υφυπουργείου 

Πολιτισμού.  

 

Βεβαίως οι επιμέρους συζητήσεις θα γίνουν στη Βουλή για τα συγκεκριμένα 

νομοθετήματα, αφού πέραν του βασικού νομοσχεδίου υπάρχουν και κάποια 

αλλά παρεμφερή νομοθετήματα. Ενώ με την ευκαιρία, να πω ότι ελπίζω 

σύντομα να μπορέσουμε να καταθέσουμε και ένα συναφές και πολύ σημαντικό 

πιστεύω νομοσχέδιο για την αναγνώριση της επαγγελματικής ιδιότητας των 

καλλιτεχνών και άλλων εργαζομένων στον χώρο του πολιτισμού», σημείωσε 

καταληκτικά ο Υπουργός Παιδείας. 

 

 


